
Hogyan tudom adóm 2%-át a Hidaskürti Alapiskolának vagy Óvodának adni? 
 

MUNKAVÁLLALÓK, AKIKNEK A MUNKÁLTATÓ KÉSZÍTI AZ ÉVES ADÓELSZÁMOLÁST 

 
Csupán 3 nyomtatványra van szükség: 

 

- Igazolás a befizetett adóról 

POTVRDENIE O ZAPLATENÍ DANE Z PRÍJMOV ZO ZÁVISLEJ ČINNOSTI 

Ezt a munkáltató adja az alkalmazottnak az adóbevallás elkészítése után. Amennyiben a 

munkáltató nem adja oda automatikusan, mindenkinek jogában áll kikérni. Egy egyszerű 

nyomtatványról van szó, amit minden munkáltató probléma nélkül ki tud állítani. 

Amennyiben a ŽIADOSŤ O VYKONANIE ROČNÉHO ZÚČTOVANIA-ban X-szel jelöli a 

VII. pontot, a munkáltató automatikusan odaadja a szükséges papírt. 

 

- Nyilatkozat az adóhivatal részére 

VYHLÁSENIE O POUKÁZANÍ PODIELU ZAPLATENEJ DANE Z PRÍJMOV FO 

Ezt ki kell tölteni, és leadni az iskolában 

 

- Becsületbeli nyilatkozat 

Ezen nyilatkozat alapján tudja iskolánk és óvodánk Szülői Szövetsége igényelni az 

adományokat a Szülői Szövetség Központi irodájától, amelyen keresztül az adó 2%-át fogadja. 

Ezt ki kell tölteni, és leadni az iskolában 

 

Ha a nyomtatványok kitöltése bonyolultnak tűnik, forduljanak bizalommmal a pedagógusokhoz, vagy 

a Szülői Szövetség tagjaihoz. Szívesen segítünk! 

A dokumentumokat 2024.április 26.-ig kell leadni a pedagógusoknál, vagy a Szülői Szövetség 

tagjainál. Ezen határidő után beérkező adományokat sajnos már nem tudjuk feldolgozni. 

 
TERMÉSZETES SZEMÉLYEK, AKIK MAGUK ADÓBEVALLÁST ADNAK LE 

 
A jövedelemadó 2%-ának adományozását az adóbevallásukban kell feltüntetni. 

Az adóbevallás leadási határideje 2024. április 1. 

Csak abban az esetben történik meg az adórész átutalása, ha az adó befizetése is megtörtént április 1-ig 

A Becsületbeli nyilatkozat kitöltése ebben az esetben is szükséges. 

 

JOGI SZEMÉLYEK, CÉGEK 

 
Az adózó jogi személy jövedelem-adója 1%-át adományozhatja, ha az eléri minimálisan a 8€ összeget. 
(csak az a cég adományozhatja adója 2%-át, amely az előző évben pénzadományt adott közhasznú célra). 
A jogi személyek szintén az adóbevalláson tüntetik fel a fogadó fél adatait. 

A határidő 2024. április 1. Csak abban az esetben utalja az adóhivatal a felajánlott adórészt, ha az 

adóbefizetés is megtörtént április 1-ig. 

A Becsületbeli nyilatkozat kitöltése ebben az esetben is szükséges. 

 
A fogadó fél adatai minden esetben az alábbiak: 

Združenie maďarských rodičov na Slovensku - Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége  

Zoltána Kodálya 777, 924 01 Galanta 

OBČIANSKE ZDRUŽENIE 

IČO: 356 26 356 

Köszönjük! 

Hidaskürt, 2024.1.18. 


